= o o
1311
U X 1734A
O O O O (e}
—
8 o
o) gl 8 - \
lev.
279.6" a 1531 1
o o | .
<
< ©) 5 O
= & © ¢} [} ¢} o v O D
N |=={1):0s!
ES| } PN __ 1750
01300 O ‘ -
1136 1138 ‘
T OO T T [ENENEEENENENENNEREN) [NEEEE) o =
1210 1237 1238 1261 £———— 8 (! o
1262 C 1294 1500
A TTTTT] z =___ = = J..‘ PARTIE HAUTE
1136A 11388 1138A - §
8
T : 1200 1167 &
N w0 1516A
1145 5 =58 oV
12 L U L L LT ] s 2 :
Lt bt | bt i | =71 = 3 M
© L a Ll o 0 0 0 [ 0235 )
2 g L] LB L L U L g
+ s elev. [Eoh
0120 o - 2761 172" - % 1505 L )
L L] L] L] o b @ ] 00 1
'}w [ 1] 1] FW 5 J elev. I
= - = = 284'0" elev.
i - 1510 : 1500 pgangn 1801
L L 2 - L
1221 L] Ll S G230n || LIl s 0236 © 1500
N & ° '_I N A
O e m A y—pe o laes
e (| = e N L R Y ety % e
F_‘} L1 H H H E EH L 5T ‘ ‘ o
3 o1
= — = ] 3 2o 1654 } }
\l
o ) o £ 1835 | |
0 0 8] 8 = (13 = 1528 1522 L
[] [l ! ] - oS o o oo g
s 8
1247 s =
1230 s258 1604 1651
= = = M i i il AL ° °
elev. . 1
1258 284'0" 1247 ) ’_D =g
= elev. 1600 AN\
o 284°0" 1818
L] = = =
I [] 1820
@ o] ! 1 |0
] & <
16308 ) oo g
. & = o
5 H
e (=3 ; (=3
@ @ 3 elev.
16302 g ﬁ 3 g 7o
) 53
K & =/ °
1630A )] o -
o] t @
© { Q 33
I I I b

NIVEAU 1

LAVAL PAVILLON LOUIS-JACQUES CASAULT

PLAN DES CASIERS NIVEAU 1

Service des immeubles



